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TRASPORTI:	“LA	REGIONE	COINVOLGA	SINDACI	E	SINDACATI	SULLA
RIORGANIZZAZIONE.	ASSESSORE	RIFERISCA	IN	COMMISSIONE”	-
FORA	(PATTO	CIVICO	PER	L’UMBRIA)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE
13	Gennaio	2020
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Andrea	Fora	(Patto	Civico	per	l’Umbria)	annuncia	la	presentazione	di	una	interrogazione	alla
Giunta	in	merito	al	“piano	di	riorganizzazione	delle	linee	del	trasporto	pubblico	che	Busitalia	starebbe	elaborando”.	Per
Fora	“la	Regione	deve	coinvolgere	sindaci	e	sindacati	sul	piano	di	riorganizzazione	delle	linee	del	trasporto	pubblico
che	Busitalia	starebbe	elaborando”	e	chiede	che	“l’assessore	ai	trasporti	riferisca	in	Commissione”.

	

(Acs)	Perugia,	13	gennaio	2020	–	“La	Regione	coinvolga	sindaci	e	sindacati	sul	piano	di	riorganizzazione	delle	linee	del
trasporto	pubblico	che	Busitalia	starebbe	elaborando”.	È	quanto	dichiara	il	consigliere	regionale	Andrea	Fora	(Patto
Civico	per	l’Umbria)	annunciando	la	presentazione	di	una	interrogazione	alla	Giunta	nella	quale	chiede	anche	che
“l’assessore	ai	Trasporti	riferisca	in	Commissione”.

Nell’atto	ispettivo	Fora	chiede	che	“la	Giunta	coinvolga	pienamente	i	sindaci,	in	qualità	di	rappresentanti	delle
comunità,	nella	definizione	di	ogni	ipotesi	di	rimodulazione	che	Busitalia	dovesse	proporre	unitamente	ai	sindacati	di
settore.	Comunità	locali	e	sindacati	non	possono	essere	esclusi	da	una	partita	così	delicata”.

“L’ho	detto	–	spiega	Fora	-	fin	dalla	prima	seduta	dell’Assemblea	legislativa:	al	centralismo	regionale	di	un	colore	non
può	e	non	deve	sostituirsi	il	centralismo	di	un	colore	diverso,	il	cambiamento	è	rendere	protagonisti	i	sindaci	e	le
comunità	locali	della	nuova	programmazione	e	delle	scelte	strategiche	da	adottare	per	l’Umbria.	Il	concetto	di	mobilità
sostenibile	non	può	essere	un	vuoto	slogan	da	declinare	solo	in	campagna	elettorale,	ma	deve	tradursi	in	un	piano
strategico	della	mobilità	che	tenga	conto	di	tutte	le	soluzioni	di	trasporto	possibili	e	che	permetta	ai	cittadini	umbri	e	ai
turisti	di	poter	fruire	il	più	velocemente,	agevolmente,	ed	economicamente	possibile	degli	spostamenti	con	mezzi
pubblici	in	ogni	angolo	della	nostra	regione.

“Infine	–	conclude	Fora	-	oltre	a	chiedere	che	la	regione	si	attivi	per	il	ripristino	delle	linee	declassate	(come	ad	esempio
la	linea	Orvieto-Perugia)	chiedo	che	l’assessore	ai	Trasporti	venga	presto	a	riferire	nella	competente	commissione
consiliare”.	RED/dmb
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